

# MasterKure 127WB

Curing compound for fresh concrete, in acqueous emulsion.

### MATERIAL DESCRIPTION

MasterKure 127WB is a liquid curing compound for fresh concrete, in acqueous emulsion, organic solvent and wax-free. Studied for the curing of all fresh concrete surfaces of any structure, to be used mainly in high temperature weather conditions and relative low humidity.

## FEATURES AND BENEFITS

- Organic solvent-free.
- Wax-free.
- Odourless in substance.
- No need of safety labels.
- Does not freeze over -4°C.
- Can be eliminated after 4 weeks through washing with water.
- Protects cementitious mixes against rapid water evaporation, particularly in warm, dry and ventilated

environments.

 Minimizes the formation of cracks due to plastic shrinkage.

#### **DOSAGE**

With 1liter MasterKure 127WB a fresh concrete surface of nearly 5-10 m<sup>2</sup> (200–100 gr/m<sup>2</sup>) can be treated.

## **PACKAGING**

MasterKure 127WB is available in 10L cans and 200L

## **STORAGE**

Store the product at a temperature between -2 and 30°C and in any case not in direct sunlight.

In original sealed container its shelf life is of nine months.

Technical Information	
Form	Liquid, pink
Relative density (g/ml at 20°C)	Approx. 0.93

# **METHOD OF USE**

MasterKure 127WB is ready for use and must not be diluted with other products.

MasterKure 127WB can be applied both by roller and brush, even if spraying application is advised, in order to obtain better performance and consumption results.

### SAFETY INSTRUCTION

For information on the correct and safe use, transport, storage and disposal of the product, consult the most recent Safety Data Sheet.

# **OTHER SERVICES**

For price analysis, specifications, supplementary brochures, references, reports and technical assistance, visit the website <a href="www.master-builders-solutions.com/it-it">www.master-builders-solutions.com/it-it</a> or contact <a href="mailto:infomac@mbcc-group.com">infomac@mbcc-group.com</a>.

Scan the QR code to visit the product page and download the latest version of this datasheet.





September 2021 Page 1 of 2



# **MasterKure 127WB**

Curing compound for fresh concrete, in acqueous emulsion.

Since 16/12/1992, Master Builders Solutions Italia Spa has been operating under a Certified Quality System compliant with the UNI EN ISO 9001 Standard. Furthermore, the Environmental Management System is certified according to the UNI EN ISO 14001 Standard and the Safety Management System is certified according to the UNI ISO 45001 Standard.

## Master Builders Solutions Italia Spa

Via Vicinale delle Corti, 21 – 31100 Treviso – Italia T +39 0422 429200 F +39 0422 421802 www.master-builders-solutions.com/it-it e-mail: infomac@mbcc-group.com For further information, please consult the local Technician of Master Builders Solutions. The technical advice on how to use our products, either written or verbally given, are based on the current state of our scientific and practical expertise, and does not imply the assumption of any guarantee and/or responsibility for the final results of works executed using our products.

Therefore, the customer is not exempted from the exclusive task and responsibility of verifying the suitability of our products for the intended use and purposes.

This version supersedes all the previous ones.